



Молодой человек предстанет перед судом по обвинению в покушении на кражу денежных средств с банковской карты



Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ (покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По данным следствия, в июне текущего года во время рыбалки на пруду фигурант уголовного дела, являвшийся в то время несовершеннолетним, нашел мобильный телефон и банковскую карту. После этого в течение дня он, используя данную карту, стал расплачиваться ею в продуктовых магазинах. Потерпевший заблокировал карту, обнаружив пропажу. В результате обвиняемому удалось потратить около 350 рублей из нескольких тысяч, находящихся на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

банковской карте.

В ходе следствия причиненный ущерб молодой человек возместил и вернул потерпевшему мобильный телефон.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1721406>